Zadania z matematyki dyskretnej

Zad.1. Stosujac zasade indukcji matematycznej wykazaé, ze dla dowolnego n € N liczba 2671 4 32742 jest podzielna
przez 11.

Zad.2. Wyznaczy¢ liczbe wszystkich drog dlugosci 3 w grafie Py x Ps.

Zad.3. Korzystajac z arytmetyki boolowskiej, wyznaczyé¢ wszystkie maksymalne zbiory niezalezne grafu G, ktérego
model geometryczny jest nastepujacy:

Zad.4. Niech (6,1,1,1,2,3,2,9) bedzie kodem Priifera drzewa T. Narysowaé¢ model geometryczny tego drzewa. Podac
przyktad:

a) najmniejszego zbioru dominujacego tego drzewa,

b) takiego minimalnego zbioru dominujacego tego drzewa, ktory nie jest zbiorem niezaleznym tego drzewa,

c) maksymalnego skojarzenia drzewa T'.

Zad.5. Wyznaczy¢:

a) |[E(W,, x Pp)|, gdzie n >4, m > 2,

b) X(Km.n), gdzie m,n > 1,

¢) |E(T)|, gdzie T jest n-wierzchotkowym drzewem, n > 2.

Zad.6. Rozwiaza¢ réwnanie rekurencyjne a9 = —1, a1 = 1,a3 =2, a, = —2a,_1 + dan_o + 6a,_3 dla n > 3.



